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ATA Nº 54 – 5 DE JUNHO DE 2025 
 
ATA DA QUADRAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e quarenta e quatro minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Paulo Duarte, 

primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cinquenta e Três da Quadragésima Sétima Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Mensagens nos 19 e 20/25 do Poder Executivo; 

Ofício nº 26/25 da Fundação Nacional de Saúde; Ofício nº 2572/25 da Casa de Cultura de Campo Grande; Ofício nº 2171/25 da 

Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Paulo Duarte, 

Zeca do PT, Gleice Jane, Lia Nogueira. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos Deputados Caravina, Coronel David, Zé 

Teixeira. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado Paulo Duarte. Ausência Justificada do Deputado Lucas de Lima. 

ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Lei nº 

119/25 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 269/23 de autoria da Deputada Lia Nogueira. Foram aprovadas em 

discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção de Pesar de autoria do Deputado 

Coronel David endereçada aos familiares de Wanderley Ben Hur da Silva; Requerimento de Moção de Pesar de autoria da 

Deputada Mara Caseiro endereçada aos familiares de Silvaneide Monteiro Andrade; Requerimento de Moção de Congratulação 

de autoria do Deputado Coronel David endereçada aos seguintes Policiais Civis Delegacia Especializada de Repressão aos Crimes de 

Fronteira (DEFRON), em razão das exitosas operações de combate à criminalidade transfronteiriça realizadas nos dias 29 e 30 de 

maio de 2025, que resultaram em expressivos prejuízos ao crime organizado; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Coronel David endereçada  aos Policiais Militares do Departamento de Operações de Fronteira (DOF), 

Subtenente Elvis de Ávila Cardoso, Sargento Adeilton Caetano da Silva, Daniel Macedo e Cabo Élio José de Oliveira, pela notável 

atuação que resultou na frustração de um roubo de caminhonete e na libertação de uma família mantida refém, além do confronto 

com criminosos, culminando na morte de um assaltante e na prisão de outro, em ações ocorridas no dia 02 de junho de 2025, com o 

voto contrário da Deputada Gleice Jane; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Gleice Jane 

endereçada ao Assentamento Monjolinho, localizado no município de Anastácio/MS, em nome da presidente de sua Associação de 

Mulheres Agricultoras – AMAM, Sra. Rosemar Nascimento de Andrade, pela comemoração dos 35 anos de sua fundação; 

Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada ao Departamento de Operações de 

Fronteira (DOF), pelos 38 anos de sua fundação, celebrado em 28 de maio de 2025; Requerimento de Informações de autoria 

dos Deputados Pedrossian Neto e Lia Nogueira; Indicações de autoria dos Deputados Paulo Corrêa, Caravina, Zé Teixeira, Lidio 

Lopes, João Henrique, Gleice Jane e Marcio Fernandes. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usou da palavra a Deputada Gleice Jane. Nada 

mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão 

Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, cinco de junho do ano de dois 

mil e vinte e cinco.  
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Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

 

           Deputado PAULO CORRÊA                                                               Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                                                 2º Secretário 


